

(上接A04版)

以后网上可以受理信访 建立最严格的覆盖全过程的食品药品监管制度

信访

有什么事儿,坐在家里就能向上级部门反映了。

因为,《决定》是这样说的:

改革行政复议体制,健全行政复议案件审理机制,纠正违法或不当行政行为。改革信访工作制度,实行网上受理信访制度,健全及时就地解决群众合理诉求机制。

环保

发现有企业违法排污,咱以后更有胆举报了。

因为,《决定》是这样说的:

及时公布环境信息,健全举报制度,加强社会监督。完善污染物排放许可制。对造成生态环境损害的责任者严格实行赔偿制度,依法追究刑事责任。

十三、创新社会治理体制

要点:设立国家安全委员会 改革信访工作制度 保障食品药品安全

(47)改进社会治理方式。坚持系统治理,加强党委领导,发挥政府主导作用,鼓励和支持社会各方面参与,实现政府治理和社会自我调节、居民自治良性互动。坚持依法治理,加强法治保障,运用法治思维和法治方式化解社会矛盾。

(48)激发社会组织活力。正确处理政府和社会关系,加快实施政社分开,推进社会组织明确权责、依法自治、发挥作用。适合由社会组织提供的公共服务和解决的事项,交由社会组织承担。支持和发展志愿服务组织。限期实现行业协会商会与行政机关真正脱钩。

(49)创新有效预防和化解社会矛盾体制。改革行政复议体制,健全行政复议案件

审理机制,纠正违法或不当行政行为。改革信访工作制度,实行网上受理信访制度,健全及时就地解决群众合理诉求机制。把涉法涉诉信访纳入法治轨道解决,建立涉法涉诉信访依法终结制度。

(50)健全公共安全体系。完善统一权威的食品药品安全监管机构,建立最严格的覆盖全过程的监管制度,建立食品原产地可追溯制度和质量标识制度,保障食品药品安全。深化安全生产管理体制,遏制重特大安全事故。

加大依法管理网络力度,加快完善互联网管理领导体制,确保国家网络和信息安全。设立国家安全委员会,完善国家安全体制和国家安全战略,确保国家安全。

十四、加快生态文明制度建设

要点:取消生态脆弱地区 GDP 考核 损害环境终身追究

(51)健全自然资源资产产权制度和用途管制制度。对水流、森林、山岭、草原、荒地、滩涂等自然生态空间进行统一确权登记,形成归属清晰、权责明确、监管有效的自然资源资产产权制度。健全国家自然资源资产管理体制,统一行使全民所有自然资源资产所有者职责。完善自然资源监管体制,统一行使所有国土空间用途管制职责。

(52)划定生态保护红线。坚定不移实施主体功能区制度,建立国土空间开发保护制度,建立国家公园体制。建立资源环境承载力监测预警机制,对限制开发区域和生态脆弱的国家扶贫开发工作重点县取消地区生产总值考核。

探索编制自然资源资产负债表,对领导干部实行自然资源资产离任审计。建立生

态环境损害责任终身追究制。

(53)实行资源有偿使用制度和生态补偿制度。加快自然资源及其产品价格改革。坚持使用资源付费和谁污染环境、谁破坏生态谁付费原则,逐步将资源税扩展到占用各种自然生态空间。

(54)改革生态环境保护管理体制。建立和完善严格监管所有污染物排放的环境保护管理制度,独立进行环境监管和行政执法。建立陆海统筹的生态系统保护修复和污染防治区域联动机制。健全国有林区经营管理体制。及时公布环境信息,健全举报制度,加强社会监督。完善污染物排放许可制。对造成生态环境损害的责任者严格实行赔偿制度,依法追究刑事责任。

(下转 A06 版)

五星级奥斯卡新建文影城 11月18日店庆公益日 15元超低价看电影 仅此一天

奥斯卡新建文影城,河南省首家全数字化五星级影城。影城面积 2000 余平方米,拥有 9 个 2K 以上全数字化影厅(包含 6 个 3D 厅)。影城共设 1002 个座位,全国同步上映中外优秀影片!奥斯卡新建文影城厅内采用以人体曲线设计的高档豪华动感航空座椅,让您在观影过程中轻易的消除疲劳!全部影厅选用国际最先进的数字放映机。让您感受完美无暇的逼真还原效果;水晶般清晰的画面、逼真的六声道超低音音响,给您不一样的视听观影感受。

11月18日,奥斯卡新建文影城六周年!为了回馈6年来关注及支持的广大影迷朋友!11月18日奥斯卡新建文影城公益日当天,《赤壁》、《雷神2》、《金蝉脱壳》、《我爱的是你爱我》等诸多佳片齐聚上阵!并且当天所有影片给力 15 元走起!2D/3D 均不需补差!这一天,记得带上你的亲朋好友一起来到位于黄河路经八路交叉口建文·汇美尚城四层奥斯卡新建文影城共度美好电影时光吧!

王争

脑子里嗡嗡响 是脑鸣不是耳鸣 长期脑鸣 影响寿命

很多人不知道脑鸣是怎么回事,到医院查也查不出问题,所以束手无策只能任由折磨,更有甚者拿脑鸣当耳鸣治疗,结果越治越重。其实脑鸣是因脑髓空虚、脑细胞缺氧病变所致。自觉脑内如虫蛀,如蝉鸣,如过火车,如烧水,如电流嗡嗡作响,令人感到非常烦躁。随之而来的失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降,视力下降等症状,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭让人痛苦不堪。

长期脑鸣,往往会导致高血压、失眠,视力下降,神经紊乱型抑郁症,动脉硬化以及老年痴呆等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。“脑鸣康胶囊”作为国内首个针对脑鸣病

因而研制的新产品,它以雪域高原的红景天为主要原料利用高科技提取出“脑髓生长肽”和“神经修复酶”,增加脑髓细胞,修复受损脑神经,打通血液微循环,从而改善大脑缺氧状况。从而有效告别脑鸣。一般一个周期、中重度 2-3 周期脑鸣就可消失。告别脑鸣,一身轻松!脑鸣康适用于:由脑髓空虚、疲劳、缺氧引发的脑鸣和神经性、突发性、老年性、创伤性脑鸣。据悉脑鸣康已被我省的怀仁堂大药房(黄河路 21 号)独家引进。上市买五送一;具体可拨打全国统一服务热线 400-633-7638 详细咨询,省内可免费送货,货到付款。

海南定安来豫推介“慢生活” 25家精品旅游养生地产昨日亮相绿城

风味的椰香零食,将定安县的地理优势、环境优势和人文风情全面呈现到了郑州市民面前。定安县位于海南岛中部偏东北,与海南省会海口一江之隔,驱车到海口市市区约 30 分钟车程,距美兰国际机场约 20 分钟车程。由于山水天成,生活悠闲,没有任何“城市病”,被誉为“海南慢城”、“养生定安”。

定安县委常委、宣传部长孙泽文告诉笔者,随着居民生活水平的提高,不少郑州市民

将海南作为购置旅游养生地产的首选,希望通过此次推介展示,能吸引更多的河南客人到定安投资置业度假旅游。

“进一步尽享城市繁华,退一步陶醉绿荫如画。”开幕式后,定安县委副书记、县长符立东对定安县进行了更详细的解读,邀请郑州市民前往该县投资置业旅游。据介绍,作为几乎与省会海口同城的安逸“慢城”,定安县不但在房价上较三亚、海口等热门城市有很大优势,自然资源方面也毫不逊

色。境内的文笔峰、南雨湖水呼应;空气中负氧离子每立方厘米 10000 个的高含量让人仿佛置身天然氧吧;久温塘火山富硒冷泉更是让定安县获得了第一处“中国热带火山冷泉之乡”的美名。

得天独厚的自然环境、便捷的交通及日趋完善的生活配套设施使得“慢城”定安的生活优势日益凸显,成为越来越多的北方居民购置养生旅游地产的目的地。据了解,会展期间市民不但可以在绿色的海洋中挑选价格实惠的旅游养生房产,更可以在活动现场欣赏到来自海南岛独具热带风情的节目表演。同时,通过互动,市民还能获得主办方从海南岛带来的精美礼物。如果您也想在海南投资置业旅游,如果您也对海南定安这座养生慢城充满兴趣,16日、17日,快来郑州国际会展中心转转吧!瑜

“请到海南深呼吸,请到定安慢生活!”昨日上午,2013 海南·定安城市形象推介暨旅游养生地产展示会在郑东新区会展中心正式开幕,定安县推介的“慢生活”城市形象吸引了不少绿城市民。而主办方特别安排的竹竿舞等极具民族特色的表演充满热带岛屿气息,仿佛置身海南,让人不觉忘记了北方的寒冷。

此次活动由定安县委县政府、海南日报报业集团主办,为期三天,共有定安县的 25 家房展商带着不足省会海口房价一半、均价 4000 元/平方米的精品旅游养生房产恭候郑州市民光临品鉴。展会现场以绿色为主体色调,布置突出海南的热带原色,椰子树、榕树等布景,展现了定安的青山、碧水,让人眼前一亮。再加独具海南特色的节目表演和免费品尝的海南